

Хочу выразить благодарность Синельниковой Татьяне Александровне за проведённое занятие в «Маминой школе»! Татьяна Александровна — настоящий профессионал своего дела.

Она привела нам статистические данные по детским заболеваниям и дала профессиональные рекомендации по их профилактике и предотвращению. Очень ценно, что она поделилась с нами своим опытом и знаниями.

Особенно хочется отметить доступность изложения материала и умение заинтересовать аудиторию. Татьяна Александровна смогла вовлечь всех участников занятия в обсуждение темы и ответить на все возникшие вопросы. Это говорит о её высоком уровне подготовки и компетентности. Также хочу подчеркнуть доброжелательность и открытость Татьяны Александровны. Она создала комфортную атмосферу на занятии, что способствовало лучшему усвоению информации. В целом, занятие было очень полезным и информативным.

Я уверен, что полученные знания помогут нам лучше заботиться о здоровье наших детей.

С уважением



Урманов Юрий Михайлович